
Tisztelt Munkatársam! 

 

A Műegyetem Üzemi Tanácsának tagjaként szeretném képviselni az Ön, 

illetve a többi BME-s dolgozó érdekeit. 

Műegyetemi munkaviszonyom 24 évet ölel fel, ezalatt a BME GPK 

három szervezeti egységében is dolgoztam pénzügyi, pályázati 

területen. 2016-tól a kar Dékáni Hivatalában dolgozom gazdasági 

ügyintézőként.  

2022-ben az FDSZ-BME elnökségének tagja lettem. A 

tevékenységemhez fűződik a szakszervezet három nyaralójának 

felújítása társadalmi munkában. 

 

Szintén 2022-ben az Esélyegyenlőségi Bizottság elnökévé választottak, ahol jelenleg 

megbízatásom második ciklusát töltöm. Az Esélyegyenlőségi Bizottság elnökeként számos 

előrelépést tettünk, az egyetem megkapta a Családbarát védjegyet, és a jövőben is szeretnénk 

ezt a területet fejleszteni. 

 

A BME több szociális projektjében vettem részt (a Családbarát Közösségi Tér, illetve 

pelenkázóhelyiségek kialakítása, a babacsomag bevezetése). 

 

A Közalkalmazotti Tanács tagja vagyok 2023 szeptemberétől. A BME Gépészmérnöki Kar 

Tanácsának tagjául háromszor, legutóbb 2024-ben választottak meg. A 2024. decemberében 

életre hívott HR Munkacsoport tevékenységében is aktívan részt veszek. 

 

Kollégáim bizalommal fordulnak hozzám lelkiismeretes és empatikus személyiségemnek, 

valamint kiemelkedő munkabírásomnak köszönhetően. 

 

        * 

 

A BME minden polgára fontos számomra.  

 

Tapasztalataim, kompetenciáim szilárd alapot adnak a munkavállalói jogok és érdekek 

képviseletére a megalakuló Üzemi Tanácsban. A testület tagjaként a jövőben szívesen részt 

vennék az új juttatási szabályzat, illetve minden, munkavállalókat érintő szabályzat 

megalkotásában. Fontosnak tartom, hogy az oktató-kutatók mellett a nem oktató-kutatók, és 

nem utolsósorban a női munkavállalók minden korosztályának érdekeit érintve képviseljem a 

testületben, segítve ezzel a mindenkori felsővezetést. 

Köszönöm, hogy megtisztelt azzal, hogy elolvasta a bemutatkozásomat és 

programnyilatkozatomat. 

 

Üdvözlettel, 

Ollári Szilvia 

 


